個人情報同意書

当社採用選考へのご応募の際に、履歴書、職務経歴書などを通じて個人情報をご提供いただきます。 ご提供いただいた個人情報については、当社個人情報保護方針を遵守し、以下の通り取り扱います。

「当社の遵守事項〕

- 1. 研精堂印刷株式会社(以下「当社」という)は、採用応募者の個人情報を以下の目的で取得し、利用します。
 - (1) 採用応募者への情報提供および連絡のため
 - (2) 当社での採用業務管理のため
 - (3) 採用後の人事管理に関わる業務を行うため
- 2. 当社は法律で定められている場合を除いて応募者の個人情報を本人の同意を得ることなく 第三者へ提供致しません。
- 3. 個人情報の取り扱いの委託はありません。
- 4. 個人情報の提出は任意ですが、当社が必要として指定した情報を提供いただけない場合、採用評価に不利益が生じる場合があります。
- 5. 当社に提出いただいた個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止)を希望する場合は、本人又は法定代理人等であることを確認させて頂いた上で、合理的な範囲内で対応いたします。
- 6. お預かりした個人情報は厳重に管理します。なお、採用に至らなかった場合、当社規定に則りご本人に返却いたします。

研精堂印刷株式会社 代表取締役 浦上 達夫

個人情報に関するお問い合わせ、個人情報の開示等は下記までご連絡下さい。

【個人情報お問合せ窓口】

研精堂印刷株式会社 総務 TEL086-254-1525 FAX086-214-1233

「個人情報の取扱に関する同意]

私は、貴社との採用応募に関し、上記貴社の遵守事項を前提として、個人情報の取得・利用・提供することについて同意します。

年 月 日

氏名